Mobility GE S-Bahn S2, Strecke 6002 Karow - Bernau Anlage 6, Blatt 1
DB/ Networks EU P8Initzweg, km 15,008

Logistics : o :
g Widerlager Karow, I= 20,0 m, Einindetiefe 1,50 m
Berechnungsprofil B 5.3 Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006
y v ¢ ¢ E. v ) Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Boden [kN/m3] [kN/m3] [o] [kN/m2] [MN/mZ] [_] Bezelchnung Elnze1lflir(1)dament (a =20.00 m)
1 18.0 10.0 325 0.0 26.0 0.00 Schicht 2.1 (SE, SU, locker) YG’__1 '35
1 20.0 10.0 29.0 10.0 40.0 0.00 Schicht 3.2 (Mg, steif) Y6 = 1'50
1 18.0 10.0 325 0.0 26.0 0.00 Schicht 2.1 (SE, SU, locker) Ya =198 )
1 200 10.0 29.0 10.0 40.0  0.00 Schicht 3.2 (Mg, steif) Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
1 21.0 11.0 300 120 50.0 0.00 Schicht 3.3 (Mg, halbfest) Y@ = 0.500 - yg + (1 - 0.500) - vo
’Y(G,_Q) =1.425
System (b = 4.00 m) max dphi = 3.0 ° Spannungsverlauf (b = 4.00 m) Gri ndungssohle =1.50m
Grundwasser = 1.80 m
Grenztiefe mit p = 20.0 %
Sohldruck
Setzungen
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H
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a b ORd Rong Oex s calg | calc | 72 G tg UKLS 2 \ \
[m] m] | kN/m2 | [KN] | [kN/mZ] | [em] [ | kN/m?] | [kN/m?] | (kN/m?] | [m] [m] s
g \ \
20.00 | 1.50 | 668.6 |20058.2| 469.2 | 3.54 | 31.9 | 1.83 | 11.43 | 27.00 | 12.09 | 4.04 § 300.0
5 1.5¢cm
20.00 | 1.75 | 696.0 |24358.4| 488.4 | 4.09 | 32.0 | 156 | 11.23 | 27.00 | 13.08 | 4.48 2
E \ \ \
20.00 | 2.00 | 712.6 |28505.1| 500.1 | 4.56 | 31.3 | 3.46 | 11.10 | 27.00 | 13.93 | 4.83 8 \
20.00 | 2.25 | 729.9 |32846.6| 5122 | 5.04 | 31.0 | 4.49 | 11.00 | 27.00 | 1475 | 5.19
200.0 \ —
20.00 | 2.50 | 747.6 |37382.2| 5247 | 552 | 30.7 | 513 | 10.91 | 27.00 | 15.53 | 5.57 1.0cm
20.00 | 2.75 | 765.4 |42098.4| 537.1 | 599 | 30.6 | 559 | 10.83 | 27.00 | 16.28 | 5.95 \\ \\
20.00 | 3.00 | 783.0 |46977.2| 549.4 | 6.46 | 304 | 597 | 10.77 | 27.00 | 17.00 | 6.33 \\
20.00 | 3.25 | 800.4 |52024.5| 561.7 | 6.93 | 303 | 627 | 10.71 | 27.00 | 17.70 | 6.71 100.0 0.5cm E—
20.00 | 350 | 817.6 |57229.0| 573.7 | 7.40 | 30.2 | 653 | 10.66 | 27.00 | 18.37 | 7.10 \\
20.00 | 3.75 | 834.6 |62593.1| 585.7 | 7.87 | 30.2 | 6.75 | 10.62 | 27.00 | 19.03 | 7.48
20.00 | 4.00 | 851.4 |681135| 597.5 | 8.34 | 30.1 | 6.95 | 1059 | 27.00 | 19.66 | 7.86 20.5 — 00
ek = Gork / (Yor * Yi6.0)) = Gorg / (1.40 - 1.43) = 61y / 2.00 (fiir Setzungen) 1.0 1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0
Verhiltnis Verénderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50 21.5 —

Fundamentbreite b [m]




